
LA CULTURA DELLA MATERIA







il risultato di nuovi investimenti in tecnologia e

ricerca nel campo del gres porcellanato. E’ il frutto

di una volontà tesa a raggiungere sempre l’eccellenza. E’

un connubio perfetto di prestazioni, funzionalità ed

estetica: oggi Caesar presenta Quality Quartz, il quarzo

ceramico di qualità, che si ispira alla naturale bellezza delle

quarziti più nobili, interpretandole ed arricchendole delle

eccezionali prestazioni del miglior gres porcellanato tecnico

della tradizione Caesar, per offrire ai professionisti

numerose possibilità di utilizzo, nella certezza di un risultato

finale ineccepibile per diverse destinazioni d’uso.

This product is the result of investments in technology and research
in the field of porcelain stoneware. It is based on the will to reach
the highest standard of excellence possible. It is the perfect
combination of performance, functionality and aesthetics. Today,
Caesar is presenting Quality Quartz, top quality ceramic quartz,
which takes its inspiration from the noblest qualities of quartz.
The latter have been reinterpreted and enriched with the exceptional
performance of the best Caesar technical porcelain stoneware to
offer designers different possibilities of use and the guarantee
of a perfect final result in different kind of environment.

Résultat de nouveaux investissements technologiques et de recherche
dans le domaine du grès cérame. Fruit d’une volonté tendant à
atteindre toujours l’excellence. Conjonction parfaite de prestations,
de fonctionnalités et d’esthétique : aujourd’hui Caesar présente
Quality Quartz, le quartz céramique de qualité, qui s’inspire de la
beauté naturelle des quartzites les plus nobles, en les interprétant et en
les enrichissant des exceptionnelles performances du meilleur
grès cérame technique de la tradition Caesar, pour offrir aux
professionnels  de nombreuses possibilités d’utilisation dans la
certitude d’un résultat final irréprochable pour differentés
destination d’utilisation.
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Das Ergebnis neuer Investitionen in Technologie und
Forschungsarbeit auf dem Gebiet des Feinsteinzeugs. Das Ergebnis
des Engagements, stets nach Perfektion zu streben. Die perfekte
Kombination von Leistung, Funktionalität und Ästhetik: Caesar
präsentiert Quality Quartz, die hochwertige Quarzkeramik, die sich
an der natürlichen Schönheit der wertvollsten Quarzite inspiriert, diese
interpretiert und um die herausragendsten technischen Eigenschaften
des besten Feinsteinzeugs der Tradition von Caesar bereichert. Dieses
Produkt bietet dem Nutzer zahlreiche Möglichkeiten sowie die Gewissheit,
für  verschiedene Verwendungszweck unübertroffene Ergebnisse zu erzielen.

Es el resultado de nuevas inversiones en tecnología e investigación en el
campo del grés porcelanado. Es el fruto de una voluntad orientada a
alcanzar siempre la excelencia. Es la unión perfecta de prestaciones,
funcionalidades y estética: hoy Caesar presenta Quality Quartz, el cuarzo
cerámico de calidad que se inspira en la natural belleza de las cuarcitas
más nobles, interpretándolas y enriqueciéndolas con las excepcionales
prestaciones del mejor grés porcelanado técnico de la tradición Caesar,
para ofrecer a los profesionales multiple posibilidades de uso, con la
certeza de un resultado final irreprensible en diferentes destino de uso.
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QUARZITE
DI BARGE

SINTRA
QUARTZ

Quarzite di Barge 
30x60, 30x30 cm
Sintra Quartz 
30x30 cm, Wall 
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Bella e inalterabile nel tempo come le migliori quarziti naturali, ma solida, ingeliva, resistente come il
miglior gres porcellanato tecnico ad alto spessore (12 mm).

performance al quadrato



QUARZITE 

DI BARGE

SINTRA 

QUARTZ
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the square power of performance
Beautiful and unchangeable, just like the best natural quartzite.
Solid, frost-proof, resistant , just like the best extra thick porcelain
stoneware (12 mm).

performances élevées 
à la puissance 2

Belle et inaltérable dans le temps tout comme les meilleures
quartzites naturelles, mais solide, non-gélive, résistante
comme pour le meilleur grès cérame technique à épaisseur
majorée ( 12mm).

performance hoch zwei
Schön und zeitbeständig wie die wertvollsten Naturquarzite und gleichzeitig
robust, frostbeständig wie technisch hochwertigstes Feinsteinzeug von
großer Stärke (12 mm).

rendimiento al cuadrado
Bella e inalterable a lo largo del tiempo, como las mejores cuarcitas
naturales, pero sólida, resistente a la congelación, fuerte como el mejor
grés porcelanado técnico de gran espesor (12 mm).



8

60x60, 30x60 cm
Composizione C Sintra Quartz
Listello metallo 2,1x60 cm

BLACK
PLANET
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BLACK

PLANET
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Pietra di Cogne 60x60, 40x60 cm
Sintra Quartz Composizione C, Wall
Listello metallo 2,1x60 cm

PIETRA DI
COGNE
SINTRA
QUARTZ
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the square power of creativity
With Quality Quartz, you can set your creativity free, with no limit to installation
possibilities, thanks to 6 different sizes, all modular, and to an extremely
complete and versatile range. Perfectly rectified and squared edges guarantee
perfectly defined sizes and the possibility to create different installation patterns
using all sizes, with extremely small joints to increase the natural appearance
and final result.

créativité élevées 
à la puissance 2

Quality Quartz, possibilité de donner libre cours à toute sa propre fantaisie et
créativité sans limite de pose, grâce aux 6 formats différents, tous modulaires
entre eux, et à la gamme extrêmement complète et polyvalente. La rectification
parfaite et la mise d’équerre des bords garantissent le monocalibre même
entre les différents formats, et donc la possibilité de réaliser sans problème
pose en multiformats, en utilisant des joints minimes et en optimisant l’aspect
naturel ainsi que l’esthétique du résultat final.

kreativität hoch zwei
Mit Quality Quartz können Sie Ihrer Fantasie und
Kreativität freien Lauf lassen. Dank der 6 unterschiedlichen
Formate, die alle frei miteinander kombiniert werden
können, sowie der absolut kompletten und vielseitigen
Produktpalette arbeiten Sie ohne jede Einschränkung
bei der Verlegung. Mit den perfekt geschliffenen und
begradigten Kanten sowie der auch bei unterschiedlichen
Formaten einheitlichen Mono-Kaliber können problemlos
Verlegungsvariationen mit schmalen Fugen realisiert
und so die natürliche Schönheit und die ästhetische
Ausstrahlung des Endprodukts maximiert werden.

creatividad al cuadrado
Con Quality Quartz es posible liberar la propia fantasía y
creatividad, sin límites de colocación, gracias a 6 formatos
diferentes, todos modulares entre sí, y a una gama sumamente
completa y versátil. La perfecta rectitud y el corte escuadrado
de los bordes garantizan el monocalibre incluso entre
diferentes formatos, dando la posibilidad de realizar sin
problemas colocaciones multiformato, dejando juntas
mínimas y maximizando la naturaleza y el rendimiento
estético del resultado final.



PIETRA DI

COGNE

SINTRA 

QUARTZ
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Con Quality Quartz è possibile dare libero sfogo alla propria fantasia e creatività, senza limiti
di posa, grazie ai 6 formati diversi, tutti modulari, ed alla gamma estremamente completa e
versatile. La perfetta rettifica e squadratura dei bordi garantisce il monocalibro anche tra
diversi formati, e quindi la possibilità di realizzare senza problemi pose multiformato,
utilizzando giunti minimi e massimizzando così la naturalezza e la resa estetica del risultato finale.

creatività al quadrato
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60x60, 30x60, 20x60
30x30, 20x30 cm
Wall
Brick 1

TEA
QUARTZ
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TEA

QUARTZ
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SERPENTINO
VITTORIA

60x60, 30x30 cm
Wall
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Di una bellezza sobria, semplice ed elegante, come le migliori quarziti
naturali, Quality Quartz si caratterizza per la sua superficie sicura
ed antiscivolo, ma anche facile da pulire e gradevole al tatto. La sua
variabilità cromatica accentuata ma piacevolmente armonica ne fa un
prodotto ideale per arredare tutti quegli ambienti, sia classici che
moderni, dove lo stile è di casa.

stile al quadrato



SERPENTINO

VITTORIA

23

the square power of style
Along with its simple and elegant appearance, resembling that of natural quartzite, Quality
Quartz is characterised by a safe and non-slip surface that is both easy to clean and pleasant
to touch. Its striking but pleasantly harmonious chromatic variability makes it an ideal
choice for both classic and modern environments, where style is at home.

style à la puissance 2
D’une beauté sobre, simple et élégante, comme pour les meilleures quarTzites naturelles,
Quality Quartz se caractérise de par son surfaçage sûr et antiDérapant, mais facile à
nettoyer et doux au toucher. Sa variabilité chromatique accentuée mais agréablement
harmonieuse en fait un produit idéal pour les intérieurs et classiques et modernes, où le
style est de la maison.

stil hoch zwei
Neben der schlichten Schönheit und Eleganz der hochwertigsten Naturquarzite zeichnet
sich Quality Quartz durch seine besondere Oberfläche aus, die nicht nur rutschfest, sondern
auch leicht zu reinigen und angenehm bei der Berührung ist. Dank seiner ausgeprägten und
dennoch harmonischen Farbvielfalt eignet sich dieses Produkt ideal für die
Gestaltung sowohl klassischer als auch moderner Umgebungen, wo der Stil zuhause ist.

estilo al cuadrado
De una belleza sobria, simple y elegante, como las mejores cuarcitas naturales, Quality
Quartz se caracteriza por tener una superficie segura y antideslizante, pero fácil de limpiar
y agradable al tacto. Su variedad cromática, acentuada pero plácidamente armónica, la
convierte en un producto ideal para decorar cualquier ambiente, clásico o moderno,
donde el estilo es como de la casa.



SINTRA
QUARTZ

60x60, 30x60, 30x30,
20x60, 20x30 cm
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SINTRA

QUARTZ
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PIETRA DI
COGNE

60x60, 20x60 cm
Wall
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PIETRA 

DI COGNE
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freiheit hoch zwei
Mit Quality Quartz wird heute eine neue Produktgeneration geboren,
die Sinnbild absoluter gestalterischer und planerischer Freiheit ist .
Mit seinem innovativen Konzept, seinen technischen Eigenschaften,
seiner  ästhetischen Werte sowie der Vielfalt der Produktpalette wird
Quality Quartz zu einem wahren Einrichtungsprojekt. Es garantiert
unübertroffene Ergebnisse in Räumen ebenso wie im Freien, ob als
Boden- oder Wandfliese.

libertad al cuadrado
Desde hoy con Quality Quartz nace una nueva generación de productos
sinónimo de absoluta libertad de expresión y proyectación.
El concepto innovador de producto, los rendimientos técnicos, las
elevadas valencias estéticas, como así también la amplitud de la gama,
hacen de Quality Quartz un verdadero proyecto de decoración, capaz
de garantizar un resultado irreprensible en pisos y revestimientos de
ambientes tanto interiores como exteriores.

the square power of freedom 
Quality Quartz is the first of a new generation of products,
which offer absolute freedom of expression and design.
The innovative product concept, the technical performance,
the  high aesthetic value and the broadness of the range make
Quality Quartz a real project, capable of affording an exceptional
result both indoors and outdoors, on floors and walls.

liberté à la puissance 2
Dès ce jour avec Quality Quartz est née une nouvelle génération
de produits synonymes de liberté absolue d’expression et de
conception.
Le concept innovant de produit, les performances techniques,
les valences esthétiques ainsi que l’étendue de la gamme font
de Quality Quartz un véritable projet complet de décoration,
en mesure de garantir un résultat irréprochable et en intérieur
et en extérieur, soit au sol soit en revêtement mural.



libertà al quadrato
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Da oggi con Quality Quartz nasce una nuova generazione
di prodotti sinonimo di assoluta libertà di espressione
e progettazione.
Il concetto innovativo di prodotto, le performance tecniche,
le elevate valenze estetiche nonché l’ampiezza della
gamma, fanno di Quality Quartz un vero e proprio
progetto di arredo, in grado di garantire un risultato
ineccepibile sia in ambienti interni che esterni, sia a
pavimento che a rivestimento.



QUARZITE
DI BARGE

SINTRA
QUARTZ

Quarzite di Barge 
60x60, 40x60, 30x60, 20x60 cm
Sintra Quartz 
20x60 cm
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QUARZITE 

DI BARGE

35 



36



37

Spessore  
Thickness
Epaisseur 12 mm
Stärke 
Espesor 

Monocalibro, squadrato 
e rettificato

Rectified, one caliber 
and squared

Monocalibre, mis d’equerre 
et rectifié

Ein kaliber, rechtwinkeling 
und  rektifiziert

Rectificado, esquadrado,
calibre fijo
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WALL
30x60 cm - 12”x24”

COMPOSIZIONE C •••
30x30 cm - 12”x12”

• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 15x5,5 cm 
•• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,4x7,4 cm
••• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,5x3,5 cm 

20x60 cm - 8”x24”

BRICK 1•
30x30 cm - 12”x12”

BRICK 2 ••
30x30 cm - 12”x12”

60x60 cm - 24”x24” 40x60 cm - 16”x24”

30x60 cm - 12”x24”

30x30 cm - 12”x12” 20x30 cm - 8”x12”

SINTRA QUARTZ
Monocalibro, rettificato, squadrato - Rectified, squared, one caliber - Monocalibre, rectifié et mis d’equerre

Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling - Rectificado, esquadrado, calibre fijo
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WALL
30x60 cm - 12”x24”

COMPOSIZIONE C •••
30x30 cm - 12”x12”

• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 15x5,5 cm 
•• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,4x7,4 cm
••• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,5x3,5 cm 

20x60 cm - 8”x24”

BRICK 1•
30x30 cm - 12”x12”

BRICK 2 ••
30x30 cm - 12”x12”

60x60 cm - 24”x24” 40x60 cm - 16”x24”

30x60 cm - 12”x24”

30x30 cm - 12”x12” 20x30 cm - 8”x12”

TEA QUARTZ
Monocalibro, rettificato, squadrato - Rectified, squared, one caliber - Monocalibre, rectifié et mis d’equerre

Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling - Rectificado, esquadrado, calibre fijo
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WALL
30x60 cm - 12”x24”

COMPOSIZIONE C •••
30x30 cm - 12”x12”

• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 15x5,5 cm 
•• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,4x7,4 cm
••• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,5x3,5 cm 

20x60 cm - 8”x24”

BRICK 1•
30x30 cm - 12”x12”

BRICK 2 ••
30x30 cm - 12”x12”

60x60 cm - 24”x24” 40x60 cm - 16”x24”

30x60 cm - 12”x24”

30x30 cm - 12”x12” 20x30 cm - 8”x12”

QUARZITE DI BARGE
Monocalibro, rettificato, squadrato - Rectified, squared, one caliber - Monocalibre, rectifié et mis d’equerre

Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling - Rectificado, esquadrado, calibre fijo
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WALL
30x60 cm - 12”x24”

COMPOSIZIONE C •••
30x30 cm - 12”x12”

• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 15x5,5 cm 
•• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,4x7,4 cm
••• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,5x3,5 cm 

20x60 cm - 8”x24”

BRICK 1•
30x30 cm - 12”x12”

BRICK 2 ••
30x30 cm - 12”x12”

60x60 cm - 24”x24” 40x60 cm - 16”x24”

30x60 cm - 12”x24”

30x30 cm - 12”x12” 20x30 cm - 8”x12”

PIETRA DI COGNE
Monocalibro, rettificato, squadrato - Rectified, squared, one caliber - Monocalibre, rectifié et mis d’equerre

Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling - Rectificado, esquadrado, calibre fijo
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WALL
30x60 cm - 12”x24”

COMPOSIZIONE C •••
30x30 cm - 12”x12”

• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 15x5,5 cm 
•• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,4x7,4 cm
••• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,5x3,5 cm 

20x60 cm - 8”x24”

BRICK 1•
30x30 cm - 12”x12”

BRICK 2 ••
30x30 cm - 12”x12”

60x60 cm - 24”x24” 40x60 cm - 16”x24”

30x60 cm - 12”x24”

30x30 cm - 12”x12” 20x30 cm - 8”x12”

SERPENTINO VITTORIA
Monocalibro, rettificato, squadrato - Rectified, squared, one caliber - Monocalibre, rectifié et mis d’equerre

Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling - Rectificado, esquadrado, calibre fijo



• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 15x5,5 cm 
•• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,4x7,4 cm
••• Formato tozzetto - Tozzetto size - Format cabochon - Format tozzetto - Formato taco 7,5x3,5 cm 

WALL
30x60 cm - 12”x24”

COMPOSIZIONE C •••
30x30 cm - 12”x12”

20x60 cm - 8”x24”

BRICK 1•
30x30 cm - 12”x12”

BRICK 2 ••
30x30 cm - 12”x12”

60x60 cm - 24”x24” 40x60 cm - 16”x24”

30x60 cm - 12”x24”

30x30 cm - 12”x12” 20x30 cm - 8”x12”

BLACK PLANET
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Monocalibro, rettificato, squadrato - Rectified, squared, one caliber - Monocalibre, rectifié et mis d’equerre
Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling - Rectificado, esquadrado, calibre fijo



44

PEZZI SPECIALI - TRIM PIECES - PIECES SPECIALES  - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES

DECORI - DECORS - DEKORE - DECOROS

Battiscopa - Bullnose
Plinthe - Sockel - Rodapie

7x30 cm - 3”x12”

Scalino - Step tread
Nez de marche - Stufe cotto-art

Peldaño 30x33 cm - 12”x13”

Angolare - Step tread corner
Pièce angulaire - Stufenecke

Peldaño angular 
33x33 cm - 13”x13”

Quarter round 
2x30 cm - 0,80”x12”

A.E. Quarter round 
2x2 cm - 0,80”x0,80”

Gradino - Step tread
Nez de marche - Stufenplatte
Peldaño 30x30 cm - 12”x12”

Listello Metallo
Metal border - Listel metal

Metalleiste - Listelo metàlico
2,1x60 cm - 0,80”x24”

Elemento “L”
Rounded covenosing

Nez de marche “L” - Schenkel
Angulo vierteaguas

16,5x30x3 - 6,1/2”x12”x1”

Tozzetto Metallo
Metal tozzetto - Cabochon metal

Metalleinleger - Taco metàlico
2,1x60 cm - 0,80”x24”
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Naturale - Matt - Naturel - Natur - Sin pulir Disponibile solo su richiesta. - Manufactured only upon
special request. - Seulement sur demande. - Nur auf
Anfrage. - Bajo pedido.

scatola - box - boite
karton - caja pallet - pallette

CM INCHES PZ SCMQ MQKG KG

Naturale - Matt - Naturel - Natur - Sin pulir

formato - size
format

IMBALLI - PACKAGING - CONDITIONNEMENT - VERPACKUNGS-EINHEITEN - EMBALAJE

60x60 24”x24” 3 1,08 ~ 30 30 32,40 ~ 900
40x60 16”x24” 3 0,72 ~ 20 30 21,60 ~ 600
30x60 12”x24” 4 0,72 ~ 20 48 34,56 ~ 960
20x60 8”x24” 6 0,72 ~ 20 48 34,56 ~ 960
30x30 12”x12” 9 0,81 ~ 22,50 48 38,88 ~ 1080
20x30 8”x12” 10 0,60 ~ 16,65 60 36,00 ~ 999

battiscopa - bullnose - plinthe - Sockel - rodapie 7x30 3”x12” 20 ~ 10,20
gradino - step tread - nez de marche - Stufenplatte - peldaño 30x30 12”x13” 9 ~ 23,50
scalino - step tread - nez de marche - Stufe Cotto-Art - peldaño 30x33 12”x13” 8 ~ 20,40
angolare - step tread corner - pièce angulaire - Stufenecke 33x33 13”x13” 4 ~ 12,80
peldaño angular
elemento”L” - rounded covenosing - nez de marche “L” 16,5x30X3 6,1/2”x12”x1” 10 ~ 14,00
Schenkel - angulo vierteaguas
Quarter round 2x30 0,80”x12” 10 ~ 0,3
A.E. Quarter round 2x2 0,80”x0,80” 4 ~ 0,05

Le tonalità dei campioni sono da considerarsi puramente indicative - Tones of samples are indicative

Les tonalitates des echantillons sont purement indicatives - Die farbtöne der muster sind als rein

indicativ zu betrachten - Las tonalidades de las muestras deben considerarse puramente indicativas.



60x60

SCHEMI DI POSA

30x60

40x60

60x60

30x60

40x60

20x30

30x30

60x6020x60
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40x60
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60x60

30x60

40x60
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30x30

20x60
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40
x6

0
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x6

0

schema 1
CM

60x60 = 40%
40x60 = 26,66%
30x60 = 20%
20x60 = 13,33%

INCHES
24”x24” = 40%
16”x24” = 26,66%
12”x24” = 20%
08”x24” = 13,33%

schema 2
CM

60x60 = 38,70%
40x60 = 25,80%
30x60 = 19,35%
30x30 = 09,68%
20x30 = 06,45%

INCHES
24”x24” = 38,70%
16”x24” = 25,80%
12”x24” = 19,35%
12”x12” = 09,68%
08”x12” = 06,45%

schema 3
CM

60x60 = 33,33%
40x60 = 22,22%
30x60 = 33,33%
20x60 = 11,11%

INCHES
24”x24” = 33,33%
16”x24” = 22,22%
12”x24” = 33,33%
08”x24” = 11,11%

schema 4
CM

60x60 = 34,28%
40x60 = 22,85%
30x60 = 17,14%
20x60 = 11,42%
30x30 = 08,57%
20x30 = 05,71%

INCHES
24”x24” = 34,28%
16”x24” = 22,85%
12”x24” = 17,14%
08”x24” = 11,42%
12”x12” = 08,57%
08”x12” = 05,71%

schema 5
CM

60x60 = 55,20%
30x60 = 18,08%
20x60 = 11,87%
30x30 = 09,13%
20x30 = 05,72%

INCHES
24”x24” = 55,20%
12”x24” = 18,08%
08”x24” = 11,87%
12”x12” = 09,13%
08”x12” = 05,72%

schema 6
CM

60x60 = 40%
40x60 = 26,66%
30x60 = 20%
20x60 = 13,33%

INCHES
24”x24” = 40%
16”x24” = 26,66%
12”x24” = 20%
08”x24” = 13,33%
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LAYING PATTERNS - SCHEMAS DE POSE - VERLEGEPLÄNE - ESQUEMAS DE COLOCACIÓN

60x60

20x60

30x60

20x30

30x30
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x6

0

30
x3

0

20
x6

0

40
x6

0

20
x3

0

30
x6

0

30
x3

0

20
x6

0

20
x3

0

Per pose modulari si raccomanda l'utilizzo di una fuga di 2-3
mm, al fine di semplificare le operazioni di posa e ottimizza-
re la naturalezza del risultato finale.

For modular laying, we reccomend you a 2-3 mm grouting
joint to simplify the laying and optimize the naturalness of
the final result.

Pour une pose modulaire, un joint de 2-3 mm est conseillé
afin de simplifier les opérations de pose et optimiser l’effet
naturel du résultat final.

Fuer eine Modul-Verlegung wird empfohlen mit einer Fuge
von 2-3 mm zu arbeiten, um am Ende den Verlegungsvorgang
zu vereinfachen und die beste Moeglichkeit der Natuerlichkeit
des Endrisultates zu erzielen.

Por colocacion modular, encomendamos un junto de 2-3
mm para semplificar la colocacion y optimisar el resultado
final.

schema 7
CM

60x60 = 44,44%
30x60 = 22,22%
20x60 = 14,81%
30x30 = 11,11%
20x30 = 07,40%

INCHES
24”x24” = 44,44%
12”x24” = 22,22%
08”x48” = 14,81%
12”x12” = 11,11%
08”x12” = 07,40%

schema 8
CM

60x60 = 40%
40x60 = 26,66%
30x60 = 10%
20x60 = 06,66%
30x30 = 10%
20x30 = 06,66%

INCHES
24”x24” = 40%
16”x24” = 26,66%
12”x24” = 10%
08”x24” = 06,66%
12”x12” = 10%
08”x12” = 06,66%

schema 9
CM

40x60 = 33,33%
30x60 = 37,50%
20x60 =   8,33%
30x30 = 12,50%
20x30 =   8,33%

INCHES
16”x24” = 33,33%
12”x24” = 37,50%
08”x24” =   8,33%
12”x12” = 12,50%
08”x12” =   8,33%
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LA CULTURA DELLA MATERIA

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL CHARACTERISTIC

CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS

NORMA
NORMS
NORME
NORM

NORMAS

VALORE* MEDIO CAESAR
AVERAGE CAESAR  VALUE*
MOYEN VALEUR* CAESAR

CAESAR DURCHSCHNITTSWERT*
VALOR* MEDIO CAESAR

Dimensione - Size - Dimension
Abmessungen - Dimension

ISO
10545-2

Conforme - In accordance - Conforme
Erfüllt - Conforme

Assorbimento % d’acqua
Water absorption %
 Absorption d’eau %
Wasseraufnahme %
Absorción % de agua

ISO
10545-3

Resistenza alla flessione
Bending strength

Rèsistance à la flexion
Biegezugfestigkeit

Resistencia a la flexión

ISO
10545-4

Resistenza all’abrasione profonda
Deep scratch resistance

Rèsistance à l’abrasion profonde
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Resistencia a la abrasión profunda

ISO
10545-6

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Thermal linear expansion coefficient

Coefficient de dilatation thermique linéaire
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung

Coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO
10545-8

Resistenza agli sbalzi termici
Termal shock resistance

Rèsistance aux écarts de température
Temperaturwechsel Beständigkeit

Resistencia a los cambios térmicos

ISO
10545-9

Resistenza al gelo
Frost resistance

Rèsistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistencia a la helada

ISO
10545-12

Resistenza all’attacco chimico •
Resistance to chemical attak •

Rèsistance à l’attaque chimique •
Beständigkeit gegen Chemikalien •

Resistencia al ataque químico •

ISO
10545-13

≥ 47

≤ 135

Resistenza allo scivolamento**
Slip resistance**

Résistance au glissement**
Rutshhemmende Eigenschaft**
Resistencia al resbalamiento**

ASTM
C1028

C.O.F
WET
C.O.F
DRY

DIN 51130 - 51097

ISO
10545-10

ISO
10545-14

R10A

≥ 0,60

≥ 0,70

**:  Valori relativi alla finitura naturale del prodotto e relativi a produzioni medie, ci rendiamo disponibili alla verifica
dell’eventuale lotto interessato all’acquisto. - As far as values relating to the matt finish of the product and to medium
production lots are concerned, we are willing to check the lot you are interested in purchasing. - Valeurs se référant à
la finition naturelle du produit et à des productions moyennes. Nous sommes disponibles pour le contrôle de l'éventuel
lot concerné par l'achat. - Werte bezogen auf das natürliche Produktfinish und mittelgroße Produktionsmengen. Für
eventuelle Prüfungen der zu erwerbenden Warenposten stehen wir gern zur Verfügung. - Valores correspondientes
al acabado natural del producto y a producciones medias; estamos disponibles para verificar el lote en cuestión en
el momento de la compra.

Pulibile
Cleanable
Nettoyable

Leicht zu reinigen
Fácil de limpiar

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

Resistencia a las manchas

Resistente
Resistant

Résistante
Beständig
Resistente
Resistente
Resistant

Résistante
Beständig
Resistente

≤ 0,1 (mm/m)

Dilatazione all’umidità
Expansion in humidity
Dilatationt à l’umidité

Feuchtigkeitsausdehnung
Dilatación con la humedad

Resistente
Resistant

Résistante
Beständig
Resistente

0,05 %

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION - NOTES TECHNIQUES

 TECHNISCHE AUSK NFTE - NOTAS T CNICAS

*:  Valori riferiti ai calibri di produzione. - Above values refer to production calibers. - Valeurs rapportées aux calibres
de production - Eigenschaften mit Bezug auf produktionskaliber - Valores con referencia a los calibres de producción.

Spessore - Thickness
Epaisseur - Stärke

Espesor
12 mm

Classificazione secondo EN 14411 ISO 13006 annesso G gruppo B1A con E ≤0,5% UGL
 Classification in accordance with EN 14411 ISO 13006 annex G standards B1A with E ≤0,5% UGL

 Classification selon EN 14411 ISO 13006 annexe G groupe B1A avec E ≤0,5% UGL
 Klassifizierung gemäß EN 14411 ISO 13006 anlage G Gruppe B1A mit E ≤0,5% UGL

Clasificación según EN 14411 ISO 13006 anexo G Grupo B1A  con E ≤0,5% UGL

• Per prodotti chimici di uso domestico e additivi per piscina. - For domestic chemicals and swimming pool additives.
Pour produits chimiques à usage domestique et additifs pour piscines. - Für chemische Produkte für den Hausgebrauch
und Schwimmbadzusätze. - Para productos químicos de uso doméstico y aditivos para piscina.

~ 6,5 (MK  )
~ 6,5 (MK  )
~ 6,5 (MK  )
~ 6,5 (MK  )
~ 6,5 (MK  )



il tuo progetto di arredo

y o u r  d e s i g n  p r o j e c t
voici votre projet d’agencement
dein Einr ichtungsentwurf
tu proyecto de decoración




